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Ata da 12ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de abril de 2018. 
 

Presidência do Senhor Deputado Marcell Moraes, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para a 

entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. Geraldo Albuquerque da Silva Filho (Tinho), 

Empresário. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Geraldo Ferreira Junior, Secretário 

Municipal do Trabalho, Esporte e Lazer, representando o Prefeito ACM Neto; Marcelle Moraes, 

Vereadora da Cidade de Salvador; Bell Marques, cantor e compositor, amigo e sócio do homenageado; 

Luiz Eduardo Machado, amigo da família; Aloysio Nery, sócio do homenageado; Pedro Costa, 

Presidente do Conselho do Carnaval (Concar). O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando 

Spínola pelo Cerimonial da Casa, onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. O 

Hino Nacional foi executado pela Banda de Música da Guarda Civil Municipal da Cidade de Salvador 

sob a regência do Maestro Hamilton Fernando, seguido da Oração de São Francisco, entoada pelo 

Coral do Legislativo. O Sr. Presidente, quebrando o protocolo, franqueou a palavra a alguns dos 

presentes para saudarem o homenageado. A Sra. Marcelle Moraes destacou a relevância da Sessão 

para celebrar a amizade com o homenageado, um homem detentor de uma energia vibrante, que 

transborda amor e que, além de um grande empresário, é uma pessoa de muito valor. Relembrou 

brevemente a trajetória do Sr. Geraldo Albuquerque, conhecido por todos como Tinho, destacando a 

fundação do Bloco Camaleão e as inovações que sempre realizou nos carnavais de Salvador. Falou 

da ONG de proteção aos animais sob a responsabilidade do homenageado e da filha Mariana, 

lembrando que a causa é abraçada por ela e pelo Deputado Marcell Moraes. O Sr. Aloysio Adolfo 

elogiou o homenageado, destacando a trajetória sólida que construiu, ao longo da vida, no campo 

pessoal e profissional. Disse se sentir honrado por participar da Sessão representando os amigos e 

sócios do Sr. Geraldo Albuquerque e por fazer parte da vida dele há quase 50 anos. Lembrou que o 

conheceu quando chegou do interior aos 11 anos, sendo por ele apresentado à Cidade de Salvador 

e passando a ocupar os espaços que a cidade oferecia, muito em função do apoio que dele recebia. 

Disse que nutre pelo homenageado um sentimento de gratidão, declarando-se amigo, sócio e irmão, 

e elogiou o espírito empreendedor que tem, relembrando que abriu a primeira empresa na área de 

entretenimento aos 19 anos e que, ao longo dos 40 anos, os negócios têm crescido e se consolidado 

no mercado baiano. Destacou características do homenageado, ressaltando a personalidade 

agregadora e o ser humano especial, e relatou passagens da trajetória de vida, avaliando que é 

merecedor dessa homenagem por ser um cidadão baiano honrado, correto e um agente 
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transformador que influencia positivamente as pessoas. O Sr. Luiz Machado considerou justa a 

homenagem prestada por esta Casa, parabenizando a concessão da Medalha. Declarou se sentir 

honrado em participar desta Sessão, lembrando que tem uma amizade longeva e um companheirismo 

consolidado com o homenageado. O Sr. Bell Marques considerou justa a concessão da Medalha e 

parabenizou o Deputado Marcell Moraes pela iniciativa. Ressaltou o caráter empreendedor e a 

postura visionária de Tinho, destacando também a personalidade honrada, o espírito colaborativo, a 

capacidade agregadora, criativa e de inovação. Assegurou que foi um privilégio se tornar amigo dele. 

O Coral do Legislativo cantou as músicas “Toda menina baiana” e “Tieta”. O Sr. Presidente, Deputado 

Marcell Moraes, declarou se sentir. Relembrou quando foi apresentado ao homenageado, 

oportunidade em que sugeriu a realização de um Carnaval sustentável, causa que ele defende e que 

foi abraçada por Tinho. Disse considerar o Bloco Camaleão como o melhor do Carnaval de Salvador, 

tempo em que registrou que o homenageado também é um dos fundadores da Central do Carnaval. 

Mencionou a admiração que ambos nutrem por animais, elogiando a Amo Animal, fundada pelo Sr. 

Geraldo Albuquerque. Na sequência, foi apresentado um vídeo com depoimentos de familiares e 

amigos.  O Sr. Presidente convidou a Sra. Nina, esposa do homenageado, para juntos entregarem a 

Comenda Dois de Julho ao Sr. Geraldo Albuquerque. O homenageado, da tribuna, agradeceu e se 

declarou orgulhoso por receber a maior honraria desta Casa por meio de uma iniciativa do Deputado 

Marcell Moraes que, além de amigo, é defensor de causas comuns como o ambientalismo e em prol 

dos animais. Discorreu sobre a trajetória empresarial, lembrando que começou a trabalhar aos 15 

anos e aos 19 anos, junto com alguns amigos, fundou o Bloco Camaleão, trabalho que, além de 

inovador, serviu de inspiração para a formação de outros blocos carnavalescos. Destacou a parceria 

com o cantor Bell Marques, que no próximo ano completa 30 anos. Considerou que vários paradigmas 

foram quebrados com a inauguração da Central do Carnaval, que continua sendo líder na 

comercialização e divulgação da festa. Dividiu a honraria com pessoas que compartilharam da 

trajetória dele, assegurando que o maior patrimônio são as amizades que conquistou ao longo da 

vida. Agradeceu a Deus, aos familiares e amigos, declarando-se realizado na vida. Na sequência, a 

banda de percussão Corisco fez uma apresentação. O Sr. Presidente convidou os presentes para um 

coquetel no Saguão ao lado do Plenário e, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a Sessão.   
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